Mozesz obejrzeC ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1 Na ile réznych sposobéw wielomian (z — 13, 6)%% mozna przedstawi¢ jako iloczyn pieciu wielomianéw, jesli ich
Nie udzielono kolejnos¢ jest istotna?
odpowiedzi
Punkty: 4,00 Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
0 = m
liki

Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodacd.



Pytanie 2 W gtosowaniu na Zbojcerza Roku 30% zbodjcerzy oddato gtos na Hegemona, 30% na Kaprala, pozostali na Oferme.

Nie Ud%ido‘”o Doktadniejsze badania wykazaty, ze przekupionych zostato 70% gtosujacych na Hegemona, 70% gtosujacych na Kaprala i
odpowiedz! 40% gtosujacych na Oferme. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze losowo wybrany zbojcerz, ktory zostat przekupiony

Punkty: 3,00 gtosowat na Oferme?

Odpowiedz podaj w procentach (z doktadnoscia do dwdch miejsc po przecinku i bez wpisywania znaku %).

Odpowiedz:



Pytanie 3
Nie udzielono
odpowiedzi
Punkty; 2,00 o
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Na powyzszym wykresie dystrybuanty zmiennej losowej X
e P(11 < X < 13) jest rowne dtugosci odcinka

e P(X > 11) jest rowne dtugosci odcinka



Pytanie 4

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 3,00

Pytanie 5

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 3,00

0,3, =< (3,5
Dystrybuanta rozktadu Px = 0,167 + 0,164 + 0,267 + fL, gdzie f(z) = { z € (3,5)

wyraza sie wzorem:
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Oblicz warto$¢ oczekiwang rozktadu Py = %5_7 + i56 + fL, gdzie f(z) = { 0, z¢&(—4,7) )

Odpowiedz:



